

ERRATA – NOTÍCIAS DO MUNICÍPIO Nº 1577

**Referente: Anexo I do Edital do Curso de Acesso à função Guarda Civil Municipal 1ª Classe**

Onde está escrito:

<b>Função/Turma</b>	<b>Pontuação</b>
GCM 3ª Classe 1ª Turma (18/02/2000)	<b>7,5</b>
GCM 3ª Classe 2ª Turma (02/06/2000)	<b>5,0</b>
GCM 3ª Classe 3ª Turma (31/03/2001)	<b>2,5</b>
GCM 3ª Classe 4ª Turma (23/10/2002)	<b>2,5</b>
GCM 3ª Classe 5ª Turma (30/06/2004)	<b>0</b>

Leia-se:

<b>Função/Turma</b>	<b>Pontuação</b>
GCM 3ª Classe 1ª Turma (18/02/2000)	<b>7,5</b>
GCM 3ª Classe 2ª Turma (02/06/2000)	<b>5,0</b>
GCM 3ª Classe 3ª Turma (31/03/2001)	<b>2,5</b>
GCM 3ª Classe 4ª Turma (23/10/2002)	<b>0</b>
GCM 3ª Classe 5ª Turma (30/06/2004)	<b>0</b>

Onde está escrito:

**LEI Nº 960, DE 12 DE FEVEREIRO DE 1998:** Dispõe sobre as sanções penais e administrativas derivadas de condutas e atividades lesivas ao meio ambiente, e dá outras providências: Dos Crimes contra o Meio Ambiente: Dos Crimes contra a Fauna (art. 29 ao 37) e Dos Crimes contra a Flora (art. 38 a 53); Da Poluição e Outros Crimes Ambientais (art. 54 ao 61).

Leia-se:

**LEI Nº 9605, DE 12 DE FEVEREIRO DE 1998:** Dispõe sobre as sanções penais e administrativas derivadas de condutas e atividades lesivas ao meio ambiente, e dá outras providências: Dos Crimes contra o Meio Ambiente: Dos Crimes contra a Fauna (art. 29 ao 37) e Dos Crimes contra a Flora (art. 38 a 53); Da Poluição e Outros Crimes Ambientais (art. 54 ao 61).

Onde está escrito:

**CÓDIGO PENAL** (art. 121 a 129; art. 50 e art. 155 a 159)

Leia-se:

**CÓDIGO PENAL** (art. 121 a 129; art. 150 e art. 155 a 159)